
Krajevna skupnost Jevnica 
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Zadeva: ZAPISNIK 23. REDNE SEJE SVETA KS JEVNICA 
Datum: 19. 8. 2025 ob 19.00 uri  v sejni sobi KS Jevnica, Jevnica 36, 1281 Kresnice 

 

Prisotni: Maja Jeglič, Stanislav Mahkovec, Maja Grum, Sebastjan Gorenc,  Mojca Jerant, Alenka Berghaus, 

Matjaž Doblekar,  

Odsotni: Vojko Kovič, Klemen Kirn 

 
Dnevni red: 

1. Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 23. redne seje sveta KS Jevnica 

2. Pregled in potrditev zapisnika 22. redne ter 4. in 5. izredne seje   

3. Informacije glede pomoči KS Jevnica oškodovancem v požarih dne 5.6. in 16. 6. 2025 

4. Aneks št. 1 k pogodbi o sofinanciranju obratovalnih stroškov večnamenske dvorane Zadružnega 

doma Jevnica v letu 2025 

5. Uporaba dvorane v sezoni 2025/2026 (cenik, pogodbe o uporabi) 

6. Problematika odlaganja smeti pri zabojniku za zbiranje steklovine v Jevnici 

7. Razno  

 
 
AD1:Ugotovitev sklepčnosti in potrditev dnevnega reda 23. redne seje sveta KS Jevnica 
Sklep: Svet je sklepčen in potrjuje se dnevni red. 
 
AD2: Pregled in potrditev zapisnika 22. redne  ter 4. in 5. izredne seje  
Sklep: Člani sveta potrjujejo predlog zapisnika 22. redne seje ter 4. in 5. izredne seje   
 
AD3: Informacije glede pomoči KS Jevnica oškodovancem v požarih dne 5. 6. in 16. 6. 2025 

Člani sveta so se seznanili o končni višini prostovoljno zbranih prispevkov za družine, ki sta jih prizadela oba   
junijska požara ter o razdelitvi in predaji teh sredstev. Seznanjeni so bili tudi o drugih oblikah pomoči 
(materialna pomoč), ki so jo izkazali nekateri posamezniki.  
Sklep: informacije glede pomoči KS Jevnica oškodovancem v požarih dne 5. 6. in 16. 6. 2025 se predstavijo 
na zboru krajanov 
Sklep: posebnih zahval posameznikom, ki so pomagali oškodovancem v obliki materialne pomoči ali  fizične 
pomoči, ne objavljamo na spletni strani.  
Sklep: Pisna dokumentacija o zbranih prispevkih ter njihovi predaji oškodovancem, se bo shranila v arhivu 
KS 
 
AD4:Aneks št. 1 k pogodbi o sofinanciranju obratovalnih stroškov večnamenske dvorane 

Člani sveta so se seznanili s podpisom aneksa št. 1 k pogodbi o sofinanciranju obratovalnih stroškov 
večnamenske dvorane, na podlagi katerega občina Litija v celoti povrne krajevni skupnosti kot upravljavcu 
dvorane  vse obratovalne stroške, pri čemer je postavljen pogoj, da se sklene s KUD Jevnica 5 letna pogodba 
o brezplačni uporabi prostorov, ki jih uporabljajo za izvajanje svoje dejavnosti.  Aneks je bil podpisan 5. 8. 2025.  
 
AD5:Uporaba dvorane v sezoni 2025/2026 (cenik, pogodbe o uporabi) 

Sklep: na podlagi dejstva, da je bil podpisan aneks št. 1 k pogodbi o sofinanciranju obratovalnih stroškov, ki 
je za KS Jevnica finančno veliko bolj vzdržen, je bilo sprejeto, da se s 1. septembrom, ko se začne nova 
sezona, predlaga županu nov način obračunavanja uporabe dvorane, in sicer: 

https://jevnica.si/
mailto:svetks@jevnica.si


- Za domača društva, to je društva, ki so registrirana na območju KS in  izvajajo dejavnost (športno ali 
kulturno) v stalno dogovorjenem terminu, je uporaba dvorane brezplačna 

- Za ostala društva ali druge, ki izvajajo dejavnosti (športne ali kulturne) namenjene krajanom v stalno 
dogovorjenem terminu, se zaračuna uporaba dvorane 15,00 eur/mesec  

- Za posamezen (enkraten) najem dvorane sta postavljeni dve kategoriji (cena ostaja enaka kot 
lansko sezono):  

• Komercialen namen: 25,00 eur/uro 

• Nekomercialne namen: 15,00 eur /uro 
Pri obračunavanju  uporabe dvorane na uro se obračuna le dejanska uporaba dvorane (čas priprave in 
pospravljanje dvorane se ne šteje v obračun). Postavke priprava / pospravljanje dvorane ter čiščenje kot 
dodatna opcija, ki se zaračuna, glede na vlogo uporabnika, ostajajo enake (cena ostaja enako kot lansko 
sezono). 

- Uporaba dvorane za občne zbore društev institucij, ki delujejo na območju KS Jevnica, za proslave, 
prireditve in druge podobne javne dogodke nepridobitne narave namenjene krajanom KS Jevnica in 
jih prirejajo društva registrirana na območju KS Jevnica ali institucije, ki delujejo na območju KS 
Jevnica, je še naprej brezplačna 

- Uporaba dvorane za šolsko dejavnost OŠ Gradec POŠ Jevnica in za izvajanje vzgojno varstvene 
dejavnosti  Vrtca Jurček, je še naprej brezplačna 

 Sklep: za uporabo dvorane je predpogoj podpisana pogodba o uporabi (velja za vse vrste uporabnikov).  
 
AD.6: Problematika odlaganja smeti pri zabojniku za zbiranje steklovine v Jevnici 
Člani sveta so se seznanili z informacijo, ki jo je sporočil župan, da bo občinski svet sprejel spremembo 
odloka, ki ureja ravnanje s komunalnimi odpadki, in sicer na način, da bodo k plačevanju odvoza smeti 
zavezani tudi posamezniki, ki nimajo prijavljenega stalnega prebivališča v občini Litija (»vikendaši). Pričakuje 
se, da bi na ta način zmanjšali odlaganje smeti ob zabojniku. Ob zabojniku pa je že tudi postavljena 
opozorilna tabla, da je odlaganje smeti prepovedano.  
 
AD7: Razno 
- prošnja KUD Jevnica za donacijo (finančni prispevek) krajevne skupnosti za izvedbo dogodka »Pollanski 
večer« v Kresniških Poljanah: 
Sklep: prošnji se ne ugodi. Namenska sredstva, ki jih pridobi krajevna skupnost od občine (postavka 
»poslovanje KS) žal ne zadoščajo, da bi lahko namenili sredstva za donacijo. Pripravi se pisni odgovor na 
prošnjo 
 
- obvestilo policije o zaznanem povečanem pojavu tatvin in ropov 
Sklep: kontaktira se policijo in se dogovori, da predstavnik policije pride predstavit problematiko v krajevno 
skupnosti 
 
 
 

Sestavila: Alenka Berghaus 

Uredila: Maja Jeglič 
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